
Domanda Risposta n. %

Superiore al 50% 345 85,40%

Non frequentante o inferiore al 50% 59 14,60%

404 100,00%

Risposta Positiva 372 97,13%

Risposta Negativa 11 2,87%

383 100,00%

Risposta Positiva 329 99,70%

Risposta Negativa 1 0,30%

330 100,00%

Risposta Positiva 366 93,13%

Risposta Negativa 27 6,87%

393 100,00%

Risposta Positiva 385 99,48%

Risposta Negativa 2 0,52%

387 100,00%

Risposta Positiva 324 96,14%

Risposta Negativa 13 3,86%

337 100,00%

Risposta Positiva 329 97,34%

Risposta Negativa 9 2,66%

338 100,00%

Risposta Positiva 332 98,81%

Risposta Negativa 4 1,19%

336 100,00%

Risposta Positiva 378 97,42%

Risposta Negativa 10 2,58%

388 100,00%

Risposta Positiva 358 90,40%

Risposta Negativa 38 9,60%

396 100,00%

Risposta Positiva 374 95,90%

Risposta Negativa 16 4,10%

390 100,00%

Risposta Positiva 331 99,40%

Risposta Negativa 2 0,60%

333 100,00%
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Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2019/2020

Corso di Laurea Magistrale in:

LM14 - COMPETENZE TESTUALI PER L’EDITORIA, L’INSEGNAMENTO E LA 

PROMOZIONE TURISTICA 

Questionari compilati     n. 404                      

Questionari compilabili  n. 584                           

% risposte                       69,18 % 
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Alleggerire il carico didattico complessivo 58

Aumentare l'attività di supporto didattico 33

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 19

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 24

Migliorare la qualità del materiale didattico 12

Fornire in anticipo il materiale didattico 35

Inserire prove d'esame intermedie 46

Altro (specificare) 22

249

Gruppo Risposta n. %

Risposta Positiva 1.430 94,39%

Risposta Negativa 85 5,61%

1.515 100,00%

Risposta Positiva 1.698 98,43%

Risposta Negativa 27 1,57%

1.725 100,00%

Risposta Positiva 378 97,42%

Risposta Negativa 10 2,58%

388 100,00%

Risposta Positiva 372 97,13%

Risposta Negativa 11 2,87%

383 100,00%
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